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ЗАПРОШУЮТЬ 

до участі в Міжнародній науково-практичній конференції, 

приуроченій 160-й річниці з дня народження митрополита Андрея Шептицького, 

на тему «Митрополит Андрей Шептицький: духовна велич, культурна спадщина 

та суспільно-політична місія» 

 

Конференція відбудеться 22–23 травня 2025 р. на базі Тернопільського 

національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка. 

Основні тематичні напрямки: 

 Духовна велич митрополита Андрея Шептицького. 

 Екуменічна діяльність митрополита Андрея Шептицького. 

 Культурна спадщина митрополита Андрея Шептицького. 

 Суспільно-політична місія митрополита Андрея Шептицького. 

 Економічні ініціативи митрополита Андрея Шептицького. 

 Історичний контекст діяльності митрополита Андрея Шептицького. 

 Митрополит Андрей Шептицький як меценат і благодійник. 

 Митрополит Андрей у контексті міжнаціональних відносин. 

 Освітня місія митрополита Андрея Шептицького. 

 Митрополит Андрей Шептицький у мистецтві та літературі. 

 Актуалізація ідей митрополита Андрея Шептицького у XXI ст. 

 Андрей Шептицький як приклад морального лідерства. 

  



Заявки щодо участі в конференції просимо надсилати із зазначенням теми доповіді та 

відомостями про автора/авторів (ім’я та прізвище, науковий ступінь, учене звання, місце роботи, 

електронна адреса, контактний телефон). 

Форма участі: змішана (очна та дистанційна на платформі Zoom або Google meet). Покликання 

буде надіслано учасникам у переддень конференції. 

Участь у конференції безкоштовна. Учасники конференції отримають сертифікати.  

Матеріали конференції друкуватимуться в електронному збірнику тез доповідей Матеріали 

Міжнародної науково-практичної конференції «Митрополит Андрей Шептицький: духовна 

велич, культурна спадщина та суспільно-політична місія», оприлюдненому в репозитарії 

наукової бібліотеки університету. 

Мова конференції – українська, англійська, польська. 

Вимоги до оформлення публікації: у правому верхньому куті – ім’я та прізвище автора 

(великими літерами, жирним шрифтом); нижче – науковий ступінь, вчене звання, місце роботи; 

нижче в центрі великими літерами – назва статті (великими літерами, жирним шрифтом); посилання 

на список використаних джерел оформляються у квадратних дужках, де перша цифра – номер 

джерела чи літератури, друга – номер сторінки. Поля: ліве – 30 мм, верхнє і нижнє – 20 мм, праве – 

15 мм. Міжрядковий інтервал –1,5. Текст в редакторі МS\Word шрифтом Тіmes New Rоmаn, розмір 

шрифту (кегль) 14 у форматі dос або гtf. Абзацний відступ – 1,5 см., обсяг публікації 5–10 стор. 

Список використаних джерел подається за використанням у тексті, оформленим відповідно до 

вимог Національного стандарту України. Інформація та документація. Бібліографічне посилання. 

Загальні положення та правила складання. ДСТУ 8302:2015. Київ ДП «УкрНДНЦ», 2016. 20 с.  

Дотримання усіх зазначених вимог обов’язкове. 

Для участі в конференції необхідно до 1 травня 2025 р. надіслати на електронну адресу 

Оргкомітету zulyak@tnpu.edu.ua, klish_andriy@ukr.net заявку і тези доповіді. 

Оргкомітет залишає за собою право відбору матеріалів для публікації. 

Адреса Оргкомітету конференції: 46027, вул. Громницького 1 а, м. Тернопіль, 

Тернопільський національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка, історичний 

факультет, кафедра історії України, археології та спеціальних галузей історичних наук (авд. 1006). 

Контактні телефони: 8 (0352) 53-59-01 (деканат історичного факультету) 

 

Взірець оформлення тез доповіді 

Петро ПЕТРЕНКО 

доктор історичних наук, доцент, 

Тернопільський національний педагогічний 

університет імені Володимира Гнатюка 

НАЗВА ПУБЛІКАЦІЇ 
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